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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 

Készült: Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, 

Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 2026. május 13-án 16:00 

órától megtartott bizottsági üléséről 
 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terem 
 
 

Jelen vannak: Ribárszki István János bizottsági elnök 

Varga Zsolt bizottsági tag 

 Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tag 
 

Jelen volt 

tanácskozási joggal: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

 Varga Balázs alpolgármester 

 Líbor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

 Tóth Tibor igazgatási csoportvezető 

 

Meghívott: Paulikné Szelei Mónika Progádor Kft. ügyvezető 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Tisztelettel köszönti a bizottsági tagokat, Polgármester Urat, Jegyző Asszonyt és a 

meghívottakat. 

A bizottság határozatképes, teljes létszámmal – 3 fő − jelen vannak.  

Az ülést megnyitja.  
 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tagot javasolja. 
 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről 

készített jegyzőkönyv hitelesítésére Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tagot jelölte ki. 
 

Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja. 
 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 3 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv vezetésére 

Németh Lászlónét jelölte ki. 
 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja az ülés napirendi pontjait azzal a módosítással, hogy a Progádor Kft. 

mérlegbeszámolója és az üzleti terve legyen az 1. és 2. napirend, a többi pedig folytatólagosan 

utána. Ki ért ezzel egyet? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 



2. 

 

A Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság a napirendet - 3 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

Nyilvános ülés keretében: 

 
1.) PROGÁDOR Kft. mérlegbeszámolója 2025. évről 

2.) PROGÁDOR Kft. 2026.évi üzleti tervének elfogadása 

3.) 2025. évben végzett belső ellenőrzés tárgyában 

4.) 2025. évi költségvetési rendelet módosítása  

5.) 2025. évi zárszámadásról szóló rendelet-tervezet megvitatása.  

6.) Sportegyesületek és civil szervezetek támogatás-felhasználásáról szóló beszámoló 

7.) Bejelentések 

1.) Gépjármű ingóság értékesítése tárgyában 

 

A bizottsági tagok időben megkapták a meghívót és az előterjesztéseket. 

 

1.) PROGÁDOR Kft. mérlegbeszámolója 2025. évről 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Átadja a szót a Progádor Kft. ügyvezető asszonyának. 

 

Paulikné Szelei Mónika Progádor Kft. ügyvezető: 

Tisztelettel köszönt mindenkit. Elmondja tavaly évet a Progádor Kft. 17 millió Ft nyereséggel 

zárta, idén pedig 1,5 millió Ft veszteséggel. Ez abból adódott, hogy a szovátai nyaraló értéke 

és az Euró árfolyama is csökkent, és az önkormányzat fele a zöldterület-feladatkezelésnél 901 

eFt tartozásuk keletkezett, melyből már törlesztettek, továbbá a kiadásaik magasabbak lettek.  

 

Miután már elkészült az üzleti terv, megkereste a kecskeméti OPC internetszolgáltató és 

jelezték, hogy megvásárolták a Progádor Kft-vel együttműködő Oros-Com-ot és ők lettek a 

tulajdonosok és a jövőben milyen tervei lennének a Kft.-nek, és tudnának-e módosítani az 

egyoldalú szerződéseken, ami lett kötve az Impulzus Kft.-vel, illetve a ONE-nal. Megkereste 

őt egy szakember, aki felsorolt egy pár lehetőséget, amit majd a következő Képviselő-testületi 

ülésre be fog hozni. Átnézték a szerződéseket és rengeteg az, amit a Kft. fizet – minden 

hónapban 4 millió Ft-ot - a ONE-nak és az Impulzus Kft.-nek. Szeretne erről tárgyalni az OPC 

szakembere és jobb feltételekről dönteni, hogy a Kft. megmaradjon a jelenlegi piaci helyzetben. 

Akkor jobb mérleget tudnának produkálni. 

 

A Képviselő-testület 275 ezer Euróról döntött a romániai Panoráma Pihenőház eladásával 

kapcsolatban, újabb értékbecslés nem készült. Ha az eladás megtörténik, akkor kifizetik a 

tartozásokat és megszüntetik a céget is.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Az értékbecslés csak hideg, tárgyilagos mérleg. Azt, hogy hogyan lehet értékesíteni a Panoráma 

Pihenőházat azt nem lehet megmondani. Bíznak a pihenőház értékesítésében. Ha az értékesítés 

megtörténik, akkor még bizonytalan az is, hogy hogyan tudják a pénzt hazahozni. 

 

Paulikné Szelei Mónika Progádor Kft. ügyvezető: 

Elmondja, októberig nem is tudják eladni a pihenőházat, mivel addig tart a bérleti szerződés.  

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Elmondja, eddig igen magas költséggel sugározták a műsorokat. Reméli, hogy egy új 

szerződéssel kevesebb lesz a költség és gazdaságosabb a szolgáltatás.  
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Paulikné Szelei Mónika Progádor Kft. ügyvezető: 

Szó volt arról, hogy a hálózatot átvenné és fejlesztené a kecskeméti OPC és a Progádor Kft. 

üzemeltető lenne, úgy, mint eddig, de a költség kevesebb lenne. A jövő héten már többet fog 

tudni. 

 

További kérdés és hozzászólás nem történt.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
15/2026. (V. 13.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja 

 

- a PROGÁDOR Kft. 2025. január 01. – 2025. december 31. időszakra vonatkozó 

általános üzleti évet záró egyszerűsített éves beszámolóját. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

2.) PROGÁDOR Kft. 2026.évi üzleti tervének elfogadása 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Átadja a szót Paulikné Szelei Mónika Progádor Kft. ügyvezető asszonynak. 

 

Paulikné Szelei Mónika Progádor Kft. ügyvezető: 

Elmondja, amit az előző napirendnél elmondott azt nem tudta akkor, amikor készítette az üzleti 

tervet. Akkor még nem nagyon látta, hogy miből tudna építkezni.  

Ha sikerülne eladni a pihenőházat és hazahoznák a pénzt, abból nem tudják a hálózatot 

fejleszteni, mert többszöröse lett a költség. 

A pihenőház vételi árát ingatlanba fektetné Magyarországon. 

Később érkezett a kecskeméti OPC-től a megkeresés. A megkötött szerződésekre azt mondta a 

kecskeméti szakember, hogy érdekesek, olyat nem látott még, hogy a jel, amit kap a Kft. az a 

hálózatunkon keresztül megy és a számlázást is a Kft. végzi és ezért utalnak 2,5 millió Ft-ot a 

ONE-nak. Ez egy együttműködési szerződés, amiben van lehetőség felmondásra, és akkor a 

kecskeméti cég küldené a jelet, kevesebb költségért, mivel a ONE is tőlük veszi a jelet. 

Utánajárt ennek a lehetőségnek, de nem lehet kivitelezni, ezért jött az ötlet, hogy a hálózatot 

vásárolná meg a kecskeméti OPC, és a Progádor Kft. lenne az üzemeltető. 

Várható, hogy érkezik egy ajánlat a kecskeméti OPC-től.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Elmondja, ez az üzleti terv egy formalitás. 2026, április 12. óta belpolitikai fordulat következett 

be, ezért nem lehet reális üzleti tervet készíteni. Elfogadásra javasolja az üzleti tervet 
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További kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja az üzleti terv elfogadását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
16/2026. (V. 13.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja 

 

- a PROGÁDOR Kft. 2026. évi üzleti tervét. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

Eltávozik a teremből Paulikné Szelei Mónika a Progádor Kft. ügyvezetője. 

 

3.) 2025. évben végzett belső ellenőrzés tárgyában 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Elmondja, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. §. 

(4) bekezdése alapján a jegyző köteles gondoskodni – a belső kontrollrendszeren belül – a belső 

ellenőrzés működtetéséről. A helyi önkormányzat belsőellenőrzése keretében gondoskodni kell 

a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is. 

Látják a megállapításokat, a belső ellenőrzés szabályosan működik. A belső ellenőr 

függetlensége biztosított, többek között az alábbi megállapításokat tette: 

A Polgármesteri Hivatalnál jelentősen magasabb a betöltött álláshelyek száma a központilag 

támogatottnál. 9 fő támogatott, ezzel szemben 13 fő volt alkalmazásban az ellenőrzés 

időpontjában. Igen nehéz helyzetben van a költségvetés. A kötelező feladatokra sincs a 

támogatás biztosítva. A belső ellenőr javasolja, hogy a pályázati ügyintézőt részmunkaidőben 

kellene foglalkoztatni, de ezt nem érti, mivel csak 3 napot dolgozik egy héten.  

Művelődési Ház és Könyvtár: A látogatottsággal kapcsolatban, szükséges-e a 8 órás 

munkarend. A pénzügyi helyzet azt követelné, hogy nem szükséges, de kötelező feladat.  

Bentlakásos intézménynél is a foglalkoztatási létszám magasabb az előírtnál. A Munka 

Törvénykönyve és a foglalkoztatás ezzel kapcsolatos szabályai nincsenek összhangban, mert 

képtelenség kiadni a szabadságokat, pihenőidőt. Súlyos vétséget nem tárt fel a belső ellenőrzés. 

A Roma Önkormányzatnál elszámolási problémák voltak, több volt a készpénzes fizetés. 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, jogszabályi kötelezettség a belső ellenőrzés és önkormányzati intézmények 

felülvizsgálata, amit a megbízással rendelkező Haklik Józsefné végez.  

Volt a likviditási helyzet miatt is egy plusz ellenőrzés. 

Az intézményvezetők a lehetőségeikhez mérten reagáltak, lépéseket tettek. 

A Polgármesteri Hivatalnál a dolgozói létszám lakosságfüggő 9-14 fő a mozgástér, ez 

Gádoroson 9 főt jelent. A 13 fő 1 fővel csökkent.  
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Gondozási Központnál a feladatellátáshoz szükséges dolgozói létszám szükséges a jó 

működéshez. A város- és községgazdálkodásról Polgármester úr tud nyilatkozni. 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat már az átutalásokat el tudja végezni, jobban működik, így 

a készpénzt kímélő megoldások preferáltak. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Város- és községgazdálkodásban 1 fő nyes-re ment és nem lett helyére felvéve senki. A 

pályázati ügyintéző heti 36 óraidős munkára lett alkalmazva, nem teljes munkaidőben.  

Az inflációval megegyezően emelik a béreket. Ha minimum bérre vennék vissza a 

munkabéreket, akkor elmennének a dolgozók. A normatívával, amit kapnak az nem elég. Az 

iparűzési adóban bízik. Kellene egy állami konszolidáció. 

Amit a belső ellenőr a jelentésében kért, próbálják megvalósítani. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

A bizottság örül, hogy súlyos megállapítás nem tett a belső ellenőr. Szabályszerűen működött 

az önkormányzat és a felügyelt költségvetési intézmények.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja a belső ellenőr jelentésének elfogadását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
17/2026. (V. 13.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, elfogadásra javasolja 

 

- a 2025. évben végzett belső ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

4.) 2025. évi költségvetési rendelet módosítása  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

A 2025. évi költségvetési rendelet számai tényszámok, elég tartalmas anyag. 

 

Kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Elfogadásra javasolja a 2025. évi költségvetési rendelet módosítás elfogadását. Ki ért egyet 

ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 
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Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
18/2026. (V. 13.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, elfogadásra javasolja 

 

- a 2025. évi költségvetési rendelet módosítását. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

5.) 2025. évi zárszámadásról szóló rendelet-tervezet megvitatása.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Elmondja, pénzügyi csoportvezetővel átbeszélte a zárszámadás rendeletét. A 2025. évet –17 

millió Ft-tal zárta az önkormányzat, ennél sokkal többre gondolt, „örül, hogy csak ennyi”. Az 

anyag átlátható, kezelhető.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Majd át kell gondolni, hogy milyen kiadásokon tudnának csökkenteni. Pl.: az állati 

hulladékelszállítás ingyenességének megszüntetése, mivel eddig az önkormányzat fizette a 

lakosok helyett.  

Lehetne még a gyermekorvosok helyettesítési díjain is csökkenteni úgy, hogy nem lenne 

mindennap helyettes gyermekorvos, például egy héten csak három napot működne a 

gyermekorvosi szolgálat. 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

A gyermekorvosok helyettesítési napjainak csökkentését javasolná tavasztól őszig, de télen 

több a betegség, akkor nem. 

A gáz és villanyszámlákon kell megtakarítást végezni, ahol nem szükséges kapcsolják ki.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Elfogadásra javasolja a 2025. évi zárszámadási rendelet elfogadását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
19/2026. (V. 13.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, elfogadásra javasolja 

 

- a 2025. évi zárszámadási rendeletet. 



7. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

6.) Sportegyesületek és civil szervezetek támogatás-felhasználásáról szóló beszámoló 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Van-e kérdés, hozzászólás? 

 

Mihókné Ribárszki Erika bizottsági tag: 

Elmondja, a Gádorosi Labdarúgó SE-vel kapcsolatban, hogy az MLSZ beadta a NAV felé a 

végrehajtásra a behajtást, ami 4 millió Ft tőke + a kamatok, ez kb. 7,5 millió Ft tartozás. Ez 

abból adódott, hogy a TAO elszámolásnál, hogy mire számolhatja el, ott valami hiányosságot 

találtak. Azt, hogy melyik évadban azt nem tudja.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, beszélt az Elnök úrral, aki ugyanezt mondta. Majdnem 8 millió Ft-os tartozása van 

a labdarúgó egyesületnek. Kérte az önkormányzat segítségét, mert akkor tudna tovább működni 

a Labdarúgó SE. Az önkormányzat nem tudja támogatni, mert nincs ennyi pénzeszköze. Ha 

nem tudja kifizetni a sportegyesület, akkor megszüntetik, vagy felszámolják. Elnök úr 

elmondta, hogy eszközökben több millió Ft értékben vannak sportmezek, cipők stb. Javasolta 

Elnök úrnak, hogy hívja össze a tagságot és tájékoztassa őket. 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Megkapták az egyesületektől, civil szervezetektől az önkormányzati támogatásokról szóló 

számlákat. 

 

További kérdés, hozzászólás nem volt.  

Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
20/2026. (V. 13.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, elfogadásra javasolja 

 

- a sportegyesületek és civil szervezetek támogatás-felhasználásáról szóló beszámolót. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

7.) Bejelentések 

1.) Gépjármű ingóság értékesítése tárgyában 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Átadja a szót Polgármester úrnak. 



8. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, tegnapi napon kapott egy vételi ajánlattételt az MXC 863 Transporter kisbuszra, ami 

Képviselő-testületi döntés alapján 5,5 millió Ft-ért van meghirdetve. Az értékbecslés 5 millió 

17 ezer Ft-ról szólt. Jávorcsik János Dávid, magánszemélyként szeretné megvásárolni a 

kisbuszt 5 millió 100 ezer Ft összegben. Ha értékesítésre kerül a kisbusz, akkor hatályon kívül 

kell helyezni az előző Képviselő-testületi határozatot. Az autó üzemkész és használható. 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Mikor kapja meg az önkormányzat az új kisbuszt, amire pályázott? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Most írják ki a közbeszerzést. Az ajánlatokat újra be kell adni, mert lejártak az indikatív 

árajánlatok. Majd meg kell nézni, hogy van-e olyan kisbusz, amit szeretnének, vagy le kell 

gyártani, mert akkor hosszabb idő lesz még. Támogatói okirat megvan, a pénz már ki van 

utalva. 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Tudja-e az önkormányzat nélkülözni addig, amíg az új kisbusz megérkezik? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Nagyobb logisztikát fog követelni a tanyagondnoki szolgálat kisbuszának a használata.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Aggódik, hogy meglesz-e a pályázatos kisbusz, mert a mai világban szükséges az 

önkormányzatnak, nagyon nagy az igény van rá.  

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

A tanyagondnoki busznak elsődlegesen a szolgáltatást kell ellátnia.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Úgy látja nehéz időszak lesz, ha eladják a kisbuszt és még nincs meg az új. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Ami pénz befolyik a busz értékesítéséből azt rengeteg helyre kellene tenni.  

 

Varga Balázs alpolgármester: 

Mi a határidő a kisbusz ajánlatokra? 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Képviselő-testületi határozat alapján május 31. a határidő az ajánlatok beérkezésére. 

 

Varga Balázs alpolgármester: 

Megvárják a határidőt vagy nem? Vagy most döntünk? Esetleg várni kellene addig, amíg az új 

busz nem lesz biztos? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A vásárló nem fog várni addig. 

 

Varga Balázs alpolgármester: 

Elmondja azt, amit a Jegyző Asszony is, hogy a tanyagondnoki kisbusz egy feladatra van, azt 

kell ellátni. 

 



9. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Van közösségi használat is. Olyankor, ha az önkormányzat használja, akkor az önkormányzatra 

van terhelve a használat, nem a Gondozási Központra.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Két határozati javaslat van, eladják-e 5 millió 100 ezer Ft-ért, vagy nem? 

 

Varga Zsolt bizottsági tag: 

Az ár elfogadható, de vitassa meg a Képviselő-testület. 

 

További kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

Szavazásra bocsátja, hogy az MXC 863 forgalmi rendszámú kisbusz vételi árát elfogadhatónak 

tartja a pénzügyi bizottság, de döntsön a Képviselő-testület arról, hogy a tényleges eladás 

megtörténjen-e? Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő. 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 
21/2026. (V. 13.) Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság határozata: 

 
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és 

Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja, 

hogy 

 

- az MXC 863 forgalmi rendszámú kisbusz vételi ára elfogadható, döntsön a Képviselő-

testület a tényleges eladásról. 

 

Felelős:  Ribárszki István János a bizottság elnöke, a Bizottság véleményének 

ismertetéséért 

Határidő:  értelem szerint 

 

 

Ribárszki István János Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: 

További bejelentés nem volt, ezért a bizottsági ülést bezárja.  

 

 

 K.m.f. 

 

 

 

 Ribárszki István János s.k. Mihókné Ribárszki Erika s.k. 

 bizottsági elnök bizottsági tag 


